

見了你們格外親！ 大華府東北同鄉會理事會舉辦疫情之後首次聚會

當不見朋友，不聚會的生活挨過了18個月之後，每個人的心態都像是一百隻小貓——百爪撓心。這不，當會長徐江博士一聲令下，早已按捺不住激動心情的理事們終於在7月11日這天，在Seneca Creeks State Park見面了，久違的鄉親們熱烈擁抱，相互問候，用歡聲笑語表達“劫後餘生”的喜悅。

本次聚會，理事們可是做了精心地準備，包括新理事兼技術總監姜岳洋和資深理事華府冠軍足球隊主力喬景淥，以及老會長孫杰等領銜燒烤，一個個整的汗流浹背。此外，老地方餐廳贊助了特色東北食物的同時，理事們各自準備了拿手好菜，像許嵐的特色涼面，美紅的醬烤三文魚，國英的手工彩色花卷，Susan煮的茶葉蛋，單瑩的精致熏幹豆腐肉卷，冬青的新鮮拌黃瓜、蕊清的水果夏日蛋糕……

酒足飯飽之後，理事們舉行了疫情以來的第一次議事活動。首先是歡迎特聘理事孫殿濤，榮譽理事孫國平、趙洪；以及祝賀老會長孫杰光榮卸任。接着，徐江會長對兩年來的工作做了總結，他說，我們在疫情非常嚴峻的情況下，全體



理事和鄉親眾志成城，不僅出錢出力，捐助國內的同胞，而且數次支持受疫情嚴重影響的餐飲行業，幫助東北老鄉的老地方餐廳網購訂單，幫助餐廳增加營業額近\$5000美元。2020年10月，東北同鄉會代表隊參加了“華府金秋快樂健身月”并取得活動的第一名，趙洪勇

奪個人冠軍。很多都受益於我們理事會 Forest Sun 聯合理事會成立了3H俱樂部，推動疫情期間在綫鍛煉身體。亞裔春節期間，聯合美中優秀表演藝術家共同舉辦了別開生面的網絡大聯歡活動。2021年5月，首次推出“綫上手機攝影講座”，吸引美加觀眾超過600人。同

時，對明年東北春晚和新一屆會長改選等事宜進行了廣泛討論。

知性美女主持人費蕾，同時具備了東北人“張口就是段子”的小品氣質，任憑各種搶麥幹擾，美女主持輕鬆應對，靈活處理，令人欽佩。

之後，副會長潘瑛代表理事

會，特別感謝贊助商趙愛秋中醫師、秦柏林中醫師、裝潢裝修的唐俊師傅和郭輝靈師傅、Land Mark 房產過戶公司的 Lucy Lu 女士、全美貸款公司的龍顏女士、Equitable 公平保險公司的金英姬女士、Signature Home realty 盛達地產 Broker 房地產專家張菊梅女士，金牌房地產專家潘瑛女士一直以來對同鄉會活動的鼎力支持。

聚餐後，按照咱東北人的傳統——鑼鼓吹打起來，秧歌扭起來。伴着歡快的朝鮮族民族音樂，總導演銀環女士和國英女士帶領理事和贊助商，在諾大的涼亭裏翩翩起舞，男士們跳得豪邁爽氣，女士們舞得摇曳多姿，而這些美好得瞬間都被新理事蕊清和擅長手機攝影的陸一抓拍下來，歡聲笑語在林間飄蕩……

會後，有理事表示，整個理事會聚會火爆、熱烈、精彩、務實，特別接地氣！活動定格在大家的合照瞬間，期待再相聚，擁抱相互的體溫，讓我們東北同鄉會理事會為您帶去更多的美好！

(大華府東北同鄉會理事會 英姬供稿)



CCACC 歡樂中心耆老獲贈黃口哨 對抗亞裔仇恨犯罪

為抗擊“亞裔仇恨犯罪 (Asian Hate)”、保護亞太裔美國人的人身安全、促進全美亞太裔團體的安定團結，“黃口哨 (Yellow Whistle) 運動”已在全美範圍內吹響。

6月11日，APA Justice (Asian Pacific Americans Justice) 活動家 Jeremy Wu 胡善慶博士及其夫人 Deanie Wu 卜美娜女士親自到訪美京華人活動中心 CCACC，將300個黃口哨贈送給 CCACC 會長李志翔先生，以團結反抗仇恨，為受到不公平待遇和指控的亞太裔美國人發聲。

7月13日，在美京華人活動中心歡樂日間保健中心 (CCACC-ADHC) 的大堂，由 CCACC 會長李志翔先生主持，將這300個黃口哨分發給中心的耆老，並鼓勵大家如果受到不公正的待遇，在保護好自身安全的情況下，勇敢發聲、尋求正義。這次

捐贈活動應邀前來的貴賓有馬裏蘭州眾議員齊麗麗 (Lilly Qi) 女士、蒙郡社區伙伴關係辦公室亞洲聯絡官員沈毅 (Yi Shen) 先生、蒙郡華裔家長會 (CAPA-MC) Lucy Wu 女士以及 CCACC 董事楊成華 (Julie Yang) 女士。

“黃口哨 (Yellow Whistle) 運動”於今年4月19日愛國者日正式啓動，由眾多慈善家共同發起，以應對反亞裔的仇恨和暴力行爲。在自然界中，黃色是水仙花和向日葵的顏色，象徵希望、樂觀和光明；可是在美國歷史上，黃色却成了排斥亞洲人的顏色標志。黃哨子是我們反亞裔仇恨暴力犯罪的象徵。當感到危險時，請吹哨；當聽到哨聲時，請撥打911。

讓我們團結起來，勇敢發聲，一起用實際行動反對種族歧視！



圖說：參加捐贈活動的有馬州眾議員齊麗麗 (Lilly Q) 女士 (右五)、蒙郡社區伙伴關係辦公室亞洲聯絡官員沈毅 (Yi Shen) 先生 (左五)、CCACC 會長李志翔先生 (中間)、CCACC 副會長張麗芳女士 (左一)、蒙郡華裔家長會 Lucy Wu 女士 (右一) 以及 CCACC 董事楊成華 (Julie Yang) 女士 (左四) 等多位人士。